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Länsstyrelsens i Blekinge län årsredovisning 2006
Riksrevisionen har granskat Länsstyrelsens i Blekinge län årsredovisning, daterad 2007-02-12. Syftet har varit att bedöma om redovisningen och underliggande redovisning är tillförlitlig och räkenskaperna rättvisande samt om ledningens förvaltning följer tillämpliga föreskrifter och särskilda beslut.
Riksrevisionen vill efter granskningen av årsredovisningen och avlämnandet av revisionsberättelse fästa styrelsens uppmärksamhet på nedanstående.

Riksrevisionen önskar information senast 2007-04-27 med anledning av våra iakttagelser i denna rapport.
Anslag Allmänna regionalpolitiska åtgärder
Länsstyrelsen har bokfört ett beviljat landsbygdsstöd om 800 tkr som en leverantörsskuld i årsbokslutet för 2006 och därigenom avräknat anslaget Allmänna regionalpolitiska åtgärder för 2006. Anslaget avser transfereringar och borde därför ha avräknat anslaget 2007 då betalning sker (16 § Anslagsförordningen (1996:1189). Utgående överföringsbelopp i anslagsredovisningen borde därför ha varit 6 883 tkr i stället för de redovisade 6 083 tkr. 

Riksrevisionen har tidigare rapporterat denna typ av fel i revisionsberättelsen för 2003 och i en revisionsrapport avseende årsredovisningen 2003 (dnr 32-2004-19) .

Riksrevisionen rekommenderar länsstyrelsen att se över rutinerna för anslagsavräkning av transfereringar i syfte att säkerställa att anslagsavräkningen sker enligt gällande regler.  

Ansvarig revisor Börje Nieroth har beslutat i detta ärende. Uppdragsledare Anne-Marie Hugmark har varit föredragande. 
Börje Nieroth



Anne-Marie Hugmark
Kopia för kännedom:
Finansdepartementet/budgetavdelningen 
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